



Joi, 15 august. Biserica de la 1 Decembrie s-a umplut de lumină sfântă. Preoții și credincioșii locului au adus cinstire, mulțumire și recunoștință Maicii Domnului, cu prilejul hramului. Sute de oameni s-au împărțit cu bucuria marelui praznic împărătesc, devenit cea mai mare sărbătoare a acestei comunități.

Ionela CHIRCU

Deși Biserica a prăznuit Adormirea Sfintei Fecioare Maria, joi, pe 15 august, Maica Domnului a reînviat în inimile creștinilor ortodocși din toată țara. În comuna 1 Decembrie, ca în fiecare an, o mulțime de credincioși evlavioși au venit să-și purifice sufletele la locul sfânt, unde Maica lui Dumnezeu face minuni. Cu mic cu mare, mai mult sau mai puțin împovărați de greutate, enoriașii extrem de atașați de așezământul sacru au luat parte cu bucurie la rugăciunile și slujbele săvârșite de clerici. Cu aleasă prețuire, toată suflarea a rostit în tihnă rugăciuni de mulțumire și deosebită recunoștință pentru bunătățile primite de-a lungul timpului de la Preacurata Fecioară Maria, Cea care a fost mai cinstită, mai protectoare și mai ajutoare decât toată făptura. Printr-o înlăturare de cântări și rugăciuni sfântoare, în biserica de la 1 Decembrie Maica Domnului a fost venerată ca o adevărată împărăteasă a lumii.

**Părintele Didel Stroe**

parohul Bisericii "Adormirea Maicii Domnului"

Suntem înconjurați de oameni care iubesc Biserica și pe aproapele lor"

"Le mulțumesc tuturor celor care, prin eforturile lor, au sprijinit organizarea hramului bisericii! Spiritualitatea românească a manifestat o sensibilitate specială legată de cultul închinat Maicii Domnului în concordanță cu doctrina Bisericii ce se sprijină pe prologul Evangheliei Sfântului Ioan, care atestă Întroparea Fiului lui Dumnezeu: „Și cuvântul trup s-a făcut”. Cuvântul lui Dumnezeu s-a

## Sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului, în comuna 1 Decembrie



# Rugăciune și bucurie sufletească, la hramul lăcașului sfânt



dat pentru această biserică, în anul 1858, două clopote fabricate la Scheffeld de celebrul producător Vickers Naylor. Am avut alături, în rugăciune, foarte mulți credincioși. Ne-am bucurat de susținerea multor oameni care iubesc Biserica și pe aproapele lor. Primarul Gheorghe Petre, căruia îi mulțumim pe această cale, se află printre cei care au făcut din ziua hramului bisericii noastre o zi de aleasă bucurie duhovnicească. De altfel, domnul primar ne-a fost aproape în toate momentele importante. Cu sprijinul domniei sale și a Consiliului Local, am finalizat proiecte de investiții care asigură condiții din ce în ce mai bune pentru exercitarea cultului în beneficiul membrilor comunității parohiale. De altfel, am convenit și asupra unor proiecte care își vor găsi concretizarea în perioada ce urmează", ne-a spus părintele Didel Stroe, parohul Bisericii Adormirea Maicii Domnului, din comuna 1 Decembrie.

Și pentru ca bucuria hramului să fie deplină, Primăria și Consiliul Local au pregătit o masă pe cinste pentru toți cei ce au asistat la slujbele speciale. Mai mult, primarul Gheorghe Petre s-a aflat în mijlocul credincioșilor nu doar în biserică, ci și în curtea lăcașului, unde a gătit delicioasele preparate tradiționale din pește care au fost împărțite localnicilor. "Pentru mine biserică este locul unde îmi găsesc liniștea. Vin în fiecare duminică la Sfânta Liturghie și la toate marile sărbători. Am fost crescut în spirit religios și încerc să duc mai departe, peste generații, acest bun de neprețuit al popoului nostru. Învățăturile frumoase ale Bisericii unesc oamenii, îi apropie și-i ajută să înlăture toată durerea sufletului, aducându-le pacea și bucuria inimii. Este bine să tră-

**Gheorghe Petre**

primarul comunei 1 Decembrie

Este bine să trăim în lumina speranței și a credinței"

într-un muzeu, o bibliotecă. De fapt, vrem să o aranjăm în așa fel încât să vină în întâmpinarea nevoilor cât mai multor oameni. De exemplu, să ofere posibilitatea elevilor să piceze în ateliere speciale, să citească aici, să învețe cât mai mult despre istoria localității, mai ales că zona noastră este una cu o istorie și realizări frumoase, să dobândească informații și să-și apofundeze cunoștințele în diverse domenii. Concret, ne dorim ca prin biserică să facem o educație pentru dezvoltarea frumoasă a comunității", ne-a spus Gheorghe Petre, primarul comunei 1 Decembrie.

